

## 14.03.25, Всероссийский День Земли: экоурок

20 марта мы, как и миллионы людей на нашей планете, будем отмечать Международный День Земли.

В рамках реализации программы внеурочной деятельности «Эколята» 14 марта юные защитники природы посетили мастер-класс естественно-научной направленности с использованием средств обучения и воспитания центра образования «Точка роста».

Обучающимся была предложена интеллектуальная игра брейн-ринг «Как прекрасен мир цветной, разноцветный шар земной». Две команды «Капельки» и «Бабочки» состязались в разгадывании тайн и загадок, которые скрывает от нас природа.



Раунды: «Страна насекомых», «Лесные заморочки из бочки», «Птичий базар», «Лесные головоломки», «Такие разные леса», «С природой будем дружить» были интересны и увлекательны. Командам предстояло украсить модель Земли цветами, которые были изготовлены на уроке.



Победа досталась команде «Бабочки». Молодцы!



Живая ниточка связала всех навек:  
Листок, улиточка, Земля и человек.  
Живут на свете, как одна семья.  
Не обойтись Земле без муравья.  
Воде без рыбы, лесу без зверей,  
А человеку без природы всей.  
И ты за эту ниточку держись,  
Чтоб не кончалась у природы эта жизнь!